

扫码
订阅

过去的几年,围绕“强富美高”新无锡建设,我们的城市正在一天天成长,一天天漂亮。经济转型与产业升级并驾齐驱,“产业强市”战略发展越发得力。这一切,离不开无锡众多金融机构对全市经济发展的强劲支持。今天起,快报开辟专题报道——《无锡金融业 燃力新经济》。

首篇介绍中国工商银行无锡分行(以下简称无锡工行)勇担大型金融机构社会责任,攻坚克难,砥砺前行助力无锡经济发展。

千亿资金注入制造业 创新服务中小企业

无锡工行助推实体经济转型升级



金融和实体经济密不可分,金融的主要任务是支持实体经济的发展,银行和实体经济更成为“命运共同体”。多年来,无锡工行立足无锡经济发展,多举措服务无锡,助力无锡经济应势而为,转型升级。

王庭萍

助力产业升级,千亿资金涌入先进制造业

没有制造业就没有科技创新,而科技掌握在手才能拥有主导权。无锡“产业强市”战略的关键在于发挥原有制造业优势,将其与高端技术融合在一起形成先进制造业,如3D打印、航空航天、海洋、生物医药等等。但是长久以来无锡五大支柱性传统产业多处于价值链低端,近三年科技和网络信息高速发展,制造业整体面临较多困难,贷款总额下滑。无锡工行迅速响应,以实际行动为制造业企业保驾护航。自2016年下半年以来无锡工行制造业贷款增速较快,2017年9月末无锡工行制造业人民币贷款余额331.47亿元,较去年同期增加9.93亿元。自2014年起至2017年9月底,无锡工行对制造业的贷款累计投放总额达1323.83亿元,有力地支持了本地的实体经济发展。

发展制造业,助推产业强市,基础在重大项目。无锡工行聚焦围绕省、市发改委下发的集中开工重大项目,积极给予支持。近两年完成无锡轨道交通4号线银团

项目、无锡常宜高速公路有限公司“常州到宜兴高速公路一期工程”项目、江苏宜长高速公路有限公司“宜兴至长兴高速公路江苏段”项目等一批重大项目贷款的审批,累计金额超60亿元。

推进普惠金融,为小微企业注入新鲜血液

小微企业金融服务是商业银行服务实体经济、推进自身经营转型的重要抓手,近年来工商银行无锡分行大力推进普惠金融,通过机制优化、产品创新、服务提升、资源倾斜等多种措施,不断探索支持小微企业发展的新路径。据介绍,到今年三季度末小企业贷款余额190.31亿元,比年初增加19.54亿元,增幅为11.44%。

产品创新,“小微企业贷”作为近年新推出的产品获得了小微企业一致好评。截至今年9月末,小微企业贷客户数量达到986户,较年初增加159户;贷款余额26亿元,较年初增加6亿元,实现无锡五区两市全覆盖。同时该产品在支持各行各业创业发展的基础上,对青年、女性、退伍军人、科技人员创业都给予了支持。

依托大数据,智慧金融创新求变

随着移动互联网和大数据技术的金融应用日趋成熟,各家商业银行正加快布局互联网和大数据应用。今年7月,无锡工行新推出了“网上小额贷款”,该产品利用大数据和互联网技术对客户进行筛选,主动推行授信额度,客户通过网上银行自动申请贷款,全线上操作,一触即贷,循环使用。

在智慧金融服务领域,无锡工行更是创新求变。近日,无锡工行发布个人信用消费贷款产品“智慧贷”,市民通过“智慧无锡”APP可在线申请贷款资格。“智慧贷”从申请到放款均可通过手机端全线上渠道办理,通过“智慧无锡”APP在线申请,通过工行“融e行”APP实时查询是否可以办理贷款以及可贷额度,开创了线上自助操作、业务自动处理、风险精准监控的互联网运营模式。在风险控制方面,“智慧贷”依托工商银行长期积累的信贷管理经验和专业化团队,对客户进行风控排查,运用“数据+模型”方式,实现客户准入、授信、放款、监控和催收管理。

成立女书书院;到湖南卫视、央视参加节目宣传女书……湖南女书在无锡有位传承人

女书,又名江永女书,起源并流传于湖南永州江永县(古称永明),是目前世界上现存的唯一一种女性专用文字,往往被刺绣和书写在手绢、折扇、丝布、腰带和日记本上,极具神秘与独特性,2006年被列入首批国家级非遗。

今年,在湖南卫视综艺节目《我们来了》中,观众见识了神秘的女书文化;在近期播出的央视三套《开门大吉》中,女书再次出现在电视屏幕上。而这两档节目背后,均与一位来自无锡的女书传承人有关。她就是无锡永明女书文化研究中心主任、无锡科技职业学院教师——尤秀渊。

“过去,女子无才便是德,少有机会读书识字,但她们也有寄情传书的需要,江永当地女性就发明了女书,作为姊妹妯娌之间交流、通讯的工具。随着社会文明程度的提升,学女书的妇女越来越少,现在,女书已濒临消亡。”尤秀渊告诉记者,自己也是偶然结识女书传人了解到女书文化的。



尤秀渊和研究中心会员共同制作女书團扇 尤秀渊供图

之后,他在钻研摸索中,还发现女书与江苏存在渊源。“比如,已发现的一枚‘雕母钱’就是在江苏南京出土的,其上还刻有‘天下妇女姊妹一家’等文字……”

为了更好地传播和传承女书文化,尤秀渊2015年在无锡成立无锡永明女书文化研究中心,并陆续成立了五个女书文化传承传播基地,通过制作团扇、学习女书

文字等体验活动让更多人认识女书文化。如今,研究中心已有200余位会员,定期开展女书文化活动。同时,尤秀渊还以女书为符号,研发文创产品,让女书重新“活跃”在生活之中。

尤秀渊告诉记者,希望女书有更多粉丝,让大家知道学女书不仅可以去女书的家乡湖南,还可以来无锡。陈敏

赵以人画展在冯其庸学术馆举行

昨天,由江苏省美术家协会、南京艺术学院、无锡市文联主办的“赵以人画展”在无锡冯其庸学术馆举行,画展将持续至11月16日。

赵以人“画无定法”,绘画题材信手拈来,不入俗套;画作张力足,厚重老到。他用真实的笔墨语言,表现原汁原味的传统艺术,又以较高的思维境界,追求极具魅力的艺术空间。

作为惠山区乃至无锡市的重要文化地标,冯其庸学术馆是弘扬国学传统文化、提高群众人文素养的重要基地。赵以人曾受到冯其庸先生的亲切指导和教诲,此次时值冯其庸学术馆开馆五周年及冯其庸先生逝世即将一周年之际,举办“赵以人画展”,不仅是赵以人个人艺术成果的展示,更是对冯其庸先生的深切缅怀和良好纪念。 徐振

神奇,手术后身上找不到切口

“做完手术却找不到手术切口在哪儿,神奇了!”近日,江大附院(无锡四院)妇科为一宫颈癌前病变患者成功实施“单孔腹腔镜下全子宫切除术”,该术式不仅省内领先,而且微创无痕的疗效让患者十分满意。

今年35岁的黄女士(化姓)来附院就诊,经检查确诊为宫颈癌前病变,需进行全子宫切除术。从患者术后生活质量出发,妇科余进主任为其实施了先进的“单孔腹腔镜技术”,

术中利用肚脐这个天然孔道,在脐部做一个长约2.5厘米的弧形切口,通过这一小孔成功完成整个手术,这比以往在患者腹部打3-5个小切口的常规腹腔镜技术更有难度。

据悉,江大附院2016年初在全市开展首例改良单孔腹腔镜手术以来,已惠及近30名患者,该术式不仅达到了“治疗不留痕”的理想效果,还进一步降低了术后并发症的发生。

朱鲸润 张冰

“百年野生甲鱼”其实是廉价鳄龟

近日,常有摊贩用长棍挑着大个头的“百年野生甲鱼”,在太湖大道和环湖路路口叫卖。经查,这些所谓的百年野生甲鱼,实际上是外来物种鳄龟。

近日,有人在太湖大道路口绿化隔离带和快车道内向路人兜售甲鱼,而且开口就要一千元,称这是百年野生甲鱼,吃了特别滋补。蠡园街道城管部门接到举报后赶到现场,发现一名男子站在快车道内,向正在等红灯的车主们推销“大甲鱼”,严重影响交通安全。

随后城管执法队员上前对该男子的兜售行为进行了阻止,并对男子的无证经营工具和物品进行了暂扣。

在执法人员仔细盘问下,男子交代,自己售卖的其实是鳄龟。因为鳄龟本身价值不高,因此想利用“百年野生甲鱼”的招牌来卖高价。

需要注意的是,因鳄龟为外来物种,性格凶猛,适应能力强,有些人误将鳄龟买来放生,会对本地的生物链造成很大破坏。

高艺 秦峰

招租公告

受委托,定于2017年11月14日上午9:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)采用网上竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:坐落于无锡市锡山区东亭竹苑新村145-10号门面房的五年租赁权,参拍保证金3万元。不得经营项目:噪音类,扰民类,教育机构、培训类,油烟类,高危类等。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。
三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意参加竞买者请于2017年11月13日下午3:00前携带相关证件向本公司交付竞买保证金、办理竞买手续、获取用户名和密码、取得竞买权限,并按要求办理其他相关事宜。

四、公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士

江苏金威拍卖有限责任公司

2017年11月7日